ИМЯ СУЩЕСТВИТЕЛЬНОЕ
1. Если у имени существительного нулевое окон​чание, то по какому признаку определяется его скло​нение?
1) По роду.
2) По числу.
3) По вопросу.
2. В каком падеже стоит имя существительное 1-го склонения, если известно, что его окончание -и?
1) В родительном.
2) В дательном.
3) В предложном.
3. Укажи имена существительные первого скло​нения.
1) снегирь    5) площадь
2) новость    6) площадка
3) яблоня     7) тетрадка
4) яблоко     8) тетрадь
4. Какие имена существительные не относятся ко второму склонению?
1) тишина      4) нить                7) дрессировщик
2) корабль      5) трудолюбие    8) забота
3) богатырь    6) Анатолий       9) самолет
5. Посчитай, сколько среди перечисленных слов имен существительных третьего склонения: респуб​лика, жизнь, велосипед, якорь, поверхность, китель, шинель, ягода, любовь, нежность.
1)1      2)2      3)3      4)4      5)5      6)6
6. Падеж имен существительных во множествен​ном числе определяется...
1) по вопросу; 2)по предлогу; 3)по окончанию.
7. Имена существительные, какого склонения в трех падежных формах имеют одинаковые оконча​ния?
1) 1-го склонения.
2) 2-го склонения.
3) 3-го склонения.
8. В каком падеже стоит имя существительное в словосочетании: пять килограммов мандаринов?
1)В именительном.
2) В родительном.
3) В дательном.
4) В винительном.
9. Найди ошибки.
1) семь килограммов яблоков
2) много дел, планов, туфлей
3) быть в пальто, в кино, на шоссе, в метре
10. В каком падеже имена существительные, сто​ящие в форме множественного числа, имеют оконча​ния на -ам (ям)?
1) В родительном.
2) В дательном.
3) В творительном.
4) В предложном.
11. Если имена существительные имеют оконча​ние -ами (-ями), то они стоят в форме...
1) единственного числа;
2) множественного числа.
12. Укажи падеж имен существительных в слово​сочетаниях: сообщить в пись​мах, ездят на трамваях.
1) Родительный падеж.
2) Винительный падеж.
3) Предложный падеж.
Проверь себя!
1.1; 2.1; 3.3,6,7;  4.1,4,8; 5.6;  6.1;   7.3;   8.2;  

9. 1 — семь килограммов яблок; 9.2 — много туфель; 9.3 — быть в метро;
10.2; 11. 2;  12.3; 
